2023年12月18日 星期一 编辑:杨维捷 校对:杜家俊 版式:申宝超

用爱心温暖新乡 为救援善举"加油"

新乡日报社携手德润万家志愿服务队向红旗区救援协会志愿服务队捐赠爱心救援物资

本报讯(记者 李蕊)大雪寒潮突袭牧野,爱心温暖文明之城。12月16日,德润万家志愿服务队队长马志强带领队员来到新乡日报社院内,向红旗区救援协会志愿服务队捐赠200副加厚触屏手套和700升救援用油等价值10000元的爱心救援物资,为在极寒天气中日夜奋战在救援一线的救援协会志愿服务队奉献爱心,为他们的救援活动"加油"助力。

据了解,这次爱心捐赠活动是在市委宣传部、市文明办的指导下,新乡日报社联手爱心单位举办的第八届暖城行动的一部分。

自上周以来,我市接连迎来冰雨、大雪等极寒天气,道路积雪、结冰严重,全市上下以"雪"为令,快速清雪除冰,保障市民安全出行。红旗区救援协会志愿服务队在队长赵学生的带领下,出动救援车辆,冒着严寒,日夜奔波在搜救走失人员、帮助被困车辆等救援路上。

近年来,德润万家志愿服务队积 极投身公益事业,回馈社会,将公益与 奉献的脚步遍布牧野大地。在新乡日报社的协调组织下,他们拿出10000元善款,购买了加厚触屏手套和救援用油等物资,用真情温暖并致敬救援协会的每位志愿服务队队员。

当日上午9时30分,20多名红旗区救援协会志愿服务队队员代表身着鲜艳的救援队服,精神抖擞。马志强将红色捐赠牌匾交给赵学生,并把爱心手套——送到救援协会志愿者手中。赵学生代表红旗区救援协会志愿服务队将—面写有"真情捐助爱心无限热心公益学习楷模"的锦旗送给马志强,将写有"情系公益爱心奉献"的锦旗送给新乡日报社。

马志强说,新乡市第八届暖城行动已经开启,寒潮来袭,危急时刻,红旗区救援协会志愿服务队不畏严寒,冒着危险,浴"雪"奋战,勇当"风雪逆行者",开展救援行动。德润万家志愿服务队开展这次爱心捐赠活动,用微薄之力奉献爱心,回报社会,让文明之城更加温暖,让好人之城善举潮涌,真正体现出暖城行动的大爱精



捐赠现场

神。

红旗区救援协会志愿服务队秘书 长张海燕表示,牧野志愿红,暖城在行 动,新乡日报社携手德润万家志愿服 务队的爱心捐赠,让队员们感受到了 社会的温暖,他们将努力奋进,把志愿 服务进行到底,让文明新乡更加美好, 让好人之城璀璨靓丽。

寒潮来袭 天气降温 服务不降温

本报讯(记者 张世彬)12月17日,记者了解到,受寒潮影响,我市气温骤降,为最大程度降低寒潮给群众生活带来的不利影响,获嘉县多措并举,通过发放御寒物资、提升服务温度,确保老年人等弱势群体安全、温暖过冬。

12月13日,在获嘉县的照镜镇 敬老院里,获嘉县相关领导带领当 地民政局的工作人员为这里集中供 养的五保老人送来了各类御寒物 资。拿到新棉被、新大衣后,老人们 脸上笑开了花。

"尊老爱老是我们中华民族的传统美德,在这次大降温来临之际,我们开展了为困难群众送温暖活动,多方筹措资金20余万元,购置了360余套棉被、褥子、大衣、保暖

衣、床上用品等御寒物资,为全县 145户集中供养的五保老人送上了 被子和褥子,保障他们温暖过冬。" 获嘉县民政局局长李红平说。

采访中,记者还了解到,此次冰雪天气给群众出行带来了极大不便,加上冬季各类流感疾病高发,老人们身体抵抗力偏弱,如何保障好老年人、残疾人等弱势群体的冬季健康成为当地卫健部门最关心的问题。

12月14日上午,获嘉县城关镇 卫生院的家庭医生团队冒着冰雹天 气来到城关镇前李村,对这里的老 年人、残疾人、骨折患者等出行不便 的村民开展上门随访服务,并为他 们送上了口罩等医疗物资。

"今天我们来到的是前李村,给

这里的部分村民进行测量血压、血糖,针对具体情况,给他们调整用药,同时还给他们宣讲了预防冬季流感的有关知识,确保他们健康过冬。"获嘉县城关镇卫生院家庭医生团队医生陈金鹏说。

据了解,近年来,为提升基层医疗卫生服务能力,获嘉县扎实推进家庭医生签约服务工作。根据服务标准,家庭医生每季度会进行一次家庭随访服务,但考虑到恶劣天气导致老年人、残疾人等弱势群体出行不便,在本次寒潮天气到来后的第一时间,获嘉县卫健委便加大了今年冬季家庭医生的随访服务树次,发动各乡镇卫生院和各村的家庭医生走村入户开展体检和指导服务,确保弱势群体都能健康过冬。

情系环卫工 冬日送温暖

本报讯(记者 张延)12月15日,由牧野区文明办组织,新乡义工之家发起人、中国好人毛山林携义工之家志愿者到牧野区环卫所,为劳动在一线的环卫工人捐赠手套、口罩,慰问在极寒天气中劳动的城市美容师,为环卫工人在户外工作尽一份绵薄之力。

牧野区城管局副局长卞智华、牧野区创建中心主任王宏兆出席活动,感恩 大家对于城市建设的辛苦付出。

当前极端寒冷天气、道路结冰严重, 环卫工人的辛苦劳动和付出,是为了千 万小家的平安和幸福。

御寒物资送手中 暖身之时更暖心

本报讯(记者 崔敬)"天冷,您那薄被子就别盖了,用我们带的这条新棉被暖和。"12月16日,在封丘县赵岗镇孟庄村,村党支部书记宋建海将崭新的棉被递到五保户范士贞的手中,提醒老人路面结冰湿滑,出门要特别注意安全。

为确保困难群众安全温暖过冬,赵 岗镇党委、政府迅速行动,利用光伏资 金切实把"为民办实事"落到实处,把大 衣,棉被等御寒物资第一时间送到了困 难群众手上,让他们感受到了党和政府 的关怀。

"赵岗镇共为39个行政村拨付光伏资金5.4万元,主要用于开展'暖冬行动',帮助村内困难群众和弱势群体采购取暖物资,真正把党和政府的温暖送到困难群众的心坎上。既暖了群众的身,也暖了他们的心。"赵岗镇常务副镇长乔洪召表示。

乡村干部踏雪10公里棉被送给留守老人

本报讯(记者 刘志松)12 月16日8时,海拔1000多米的 太行山上零下15摄氏度,山路 上的积雪尚未融化,车辆无法 通行。辉县市沙窑乡产业振 兴第一书记杜千里、南窑村村 委委员司书生扛着厚厚的棉 被,徒步踏雪十多公里,历经4 个半小时,为4个自然村的留 守老人送去棉衣棉被。

杜千里告诉记者,今年50 多岁的司书生曾经出过两次 车祸,差点失去左腿,当天仍 坚持背着6条棉被踏雪行走十 多公里,把党和政府的温暖送 给山里的留守老人。



背着棉被 踏雪前行